

Posudek vedoucí diplomové práce

Autor: Bc. Kristýna Vyvialová

Název: Možnosti využití systémů alternativní a augmentativní komunikace v hodinách tělesné výchovy u žáků s pervazivní poruchou

Vedoucí práce: PhDr. Jitka Vařeková, Ph.D.

Konzultanti práce: PhDr. Klára Daňová, Ph.D., PhDr. Kamil Kotlík, Ph.D.

Rozsah: 85 stran

Literatura: 55 literárních odkazů

1. Kritéria hodnocení práce:

	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
logická stavba práce (soulad názvu, cílů, teorie, metod a výsledků)	x			
originalita a aktuálnost tématu	x			
teoretické znalosti ve vztahu ke sledovanému tématu	x			
práce s literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod v praktické části	x			
vstupní údaje v praktické části a jejich zpracování	x			
hloubka provedené analýzy v diskuzi (interpretace výsledků v kontextu současných výzkumů)	x			
úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
jazyková úroveň	x			
spolupráce se studentkou	x			

Obsah a hodnocení práce:

V předkládané práci diplomantka Kristýna Vyvialová zpracovávala velmi originální a podnětné téma alternativní a augmentativní komunikace v tělesné výchově. Využila smíšenou metodu zkoumání. Tématu se aktivně věnovala po celou dobu magisterského studia, kdy studovala množství tuzemských i zahraničních materiálů a metodiky následně ověřovala v praxi.

Tvorba metodiky SOP je vyústěním celé práce. Metodika se opírá o potřebu z praxe (jak studentka dokládá souběžně realizovaným anketním šetřením mezi učiteli), je dostatečně

podložená odbornými zdroji i praktickými zkušenostmi autorky. Věřím, že metodika SOP může být v budoucnu dále rozvíjena a najít další uplatnění jak ve speciálně pedagogické praxi, tak i v diagnostice a ve výzkumu.

Spolupráci se studentkou hodnotím vysoce pozitivně. Konzultace byly ze strany studentky vždy zodpovědně připravené. Dílčí odborná témata byla následně konzultována i s dalšími pedagogy fakulty. Celkově studentka věnovala práci obrovskou péči a na výsledku je to znát.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jakým způsobem máte v plánu dále využít výsledky Vaší diplomové práce?
- 2) V poslední době se hovoří o možnostech využití e-sportu u jedinců s PAS. Jaké výhody a nevýhody může zapojení do e-sportu pro tyto děti mít?

Souhrn:

Autorka diplomové práce Kristýna Vyvialová zpracovala kvalitní diplomovou práci, kterou tímto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm výborně. Vzhledem k potřebnosti, originalitě a přínosu práce studentce doporučuji uvažovat o rigorózní zkoušce.

V Praze, 7. 6. 2023

PhDr. Jitka Vařeková, Ph.D.